Постановка задачи:  
На производство поступила партия стержней длиной 250 и 190 см, причем количество стержней дли- ной 250 см ограничено и равно 200 шт. Из этих стержней необходимо получить 470 заготовок длиной 120 см и 450 заготовок длиной 80 см. Как следует разрезать стержни, чтобы количество отходов было минимальным?
Необходимо:

построение математической модели; 

выбор, обоснование и описание метода решений рассматриваемой задачи;

решение сформулированной задачи;

анализ модели на чувствительность.

